

# 阴影是你人生的一部分

## 《心花路放》原来是部治愈系喜剧

16日晚,公路喜剧电影《心花路放》在宁波 UME 颐高国际影城提前点映。影片开头 5 秒已戳中观众笑点,平均 5 分钟就有笑场,有梗有逆转,搞笑之外文艺气质浓烈,心灵鸡汤式的台词引人深思。导演宁浩的个人风格有所弱化,有人说这是《泰囧》和心灵鸡汤的混搭。影片将于 9 月 30 日正式上映,圈内人预测票房可能冲 8 亿。

### 逗比范儿 开头 5 秒就能戳中笑穴

“和《泰囧》很类似,俯拾即是各种段子,还有各路明星插科打诨。但说实话,笑料的数量和质量不如《泰囧》。”影迷朱先生认为,所有的主创围着黄渤打了一圈酱油。

《心花路放》的剧情大致可以概括为:过气文艺痴情男跟基友一路艳遇最终在大理走出阴影,含恨祝福出轨妻的故事。影片中,黄渤属于阴郁型,徐峥属于豪放型,黄渤的角色是刚刚离婚的,徐峥属于带着朋友散心的。两人一路上也是暗中较劲,互相较劲的过程中不断产生各种意想不到的笑料。老套模式的公路喜剧下,导演宁浩在剧情反转与抖包袱方面做得精

妙。不过他不是段子手,并没有刻意“造笑”,而是用诙谐台词对小人物生活困境进行辛辣调侃。有位自称笑点不低的影迷告诉记者,开头 5 秒已经被影片逗乐。几个少儿不宜的镜头更是让现场爆笑。

### 文艺范儿 美女美景治愈系

《心花路放》有别于宁浩之前的暗黑视觉系风格,镜头和色彩偏明艳,开片那段黄渤把家具、彩电一分为二的特写镜头,有观众反映看出了王家卫的风格。

影片好似文艺风光片,芙蓉镇、天门山、昆明、大理、香格里拉等地的美景镜头随处可见。此外还有各色美女。《心花路放》中的女演员众多,但并不显得杂乱。袁泉是都市白领,性格有些莽撞;张丽是金领

阶层,性格温柔但心思缜密;陶慧是舞蹈演员,对爱情不离不弃;马苏是酒店公关,泼辣但直爽;周冬雨是发廊杀马特,对爱情很冲动。从北京到大理,养眼的行程没有消解黄渤饰演的耿浩的苦郁。“主角只有黄渤一个,黄先生在机场和前妻的通话相当催泪,演技上完全无视徐峥和女演员。”有影迷表示。后半段的台词处处透着治愈,“你现在就处在人生阴影里面,但阴影也是你人生的一部分”,这句台词让人回味。

影片也有槽点,有观众反映黄渤和袁泉回忆那段,还有徐峥结婚那段,情节上有点脱节。

记者 庞锦燕



感谢 UME 颐高国际影城提供观影场地

## 成都举行亚洲时尚颁奖盛典



时尚达人在颁奖盛典上。

商报讯(记者 楼世宇 成都报道)前天晚上,成都香格里拉大酒店成为时尚的巨大秀场,米兰柏羽·风尚亚洲 2014 亚洲时尚颁奖盛典在这里缤纷举行,来自亚洲 15 个国家和地区的时尚界人士盛装出席。

这是一场亚洲时尚界的盛会,嘉宾们为展现各自风采,在造型上别出心裁,创意爆棚。有的在服饰剪裁及搭配上颇下苦功,模特及造型师、化妆师、摄影师的服装造型相当惊艳,看点十足;有的则在妆容上做足文章,无论是羽毛妆容、复古妆容,还是配合服装的独特妆容,都让整个造型更加亮眼。

当晚的盛典上,还揭晓了由市民共同评出的成都十大时尚地标,IFS 国际金融中心、成都 339、兰桂坊、宽窄巷子等成功入围。同时,2014 亚洲时尚颁奖盛典的 10 项年度大奖也花落各家,来自印度的 Kunal KANE、中国名模王静等 10 人分别摘得亚洲年度风尚男女模特、风尚男女艺人、风尚发型师、化妆师、造型师、设计师、摄影师及风尚人气之星等 10 项大奖。香港知名女星钟丽缇压轴为盛典颁奖,当晚她一袭华服,完美诠释了时尚的魅力,展示了“不老神话”的迷人风采。

## 《三更车库》10月24日将出来“吓人”

由林家栋、方力申、谢君豪联袂出演的三更系列电影《三更车库》定档 10 月 24 日全球公映。该片原定去年暑期档上映,因有血腥、鬼魂、暴力元素没有通过审查。

港式惊悚片有很多经典,比如《山村老尸》《怪谈协会》《office 有鬼》《异度空间》《双瞳》等。对于香港电影的拥

趺者来说,“三更”系列恐怖悬疑片并不陌生,《三更 1》《三更 2》系列影片由于对现实和人情世故的指陈而成为“三更”系列的新经典。三更,古代时间名词,古时把子时作为三更,后来一般用三更来指深夜。“三更开门去,始知子夜变。”中国人对于时间有着独特的敏感度,他们认为,三更时刻,夜深人静,白天不敢出来“招摇过市”

的一些鬼魂、亡灵此刻都出来了,是一天中阴气最重的时刻。

本片根据上世纪 80 年代香港灵异死亡车库真实事件改编,一个被幽灵诅咒的离奇“尸家车位”吞噬了数十条人命后被政府下令水泥封堵,藏在其中的诡异故事也被永久封存,影片将再现凶案。

记者 庞锦燕

万豪海豚湾打造五星级奢华全海景酒店  
由全球知名管理团队万豪国际经营管理

# 买/房/也/打/折

## 一线海景豪宅就是你的啦 十一优惠促销,超低价位,只限 20 套

看房发团时间: 9 月 26 日、10 月 1 日  
咨/询/热/线 88006079 28850857  
报名地址: 鄞州区天童北路和邦大厦 A 座 208 室

# 首付 8 万

中国·烟台·海阳